Gebrauchsanweisung zum Einstellen der Fernbedienung

für den Dolphin Dynamic 2002 & 2003

ID Nummer einstellen

Mit dieser Anleitung regelt und frequentiert man den Sender. Der Bereich des Senders beträgt ca. 50 Meter, wenn die Entfernung vom Sender und dem Dolphin mehr als 50 Meter beträgt, kann es zu Problemen bei der Steuerung kommen. Durch die Auswahl verschiedener ID Nummern können Probleme ausgelöst werden.

Wenn Sie die ID Nummer ändern möchten gehen sie wie folgt vor:

Öffnen Sie die Rückseite der Fernbedienung . Entfernen Sie die Batterie. Auf der Platine sehen Sie 4 Kippschalter. Ändern Sie die Stellung der Kippschalter mit Hilfe eines Schraubendrehers. Es ist wichtig das der erste Kippschalter in der richtigen Position steht. Das heißt :off für einen 2002 und on für einen 3002. Stellen sie die 3 restlichen Schalter in Position off. (DEMOPOSITION). Setzten Sie die Batterie wieder ein und schließen Sie die Fernbedienung. Achten Sie darauf das die Dichtung der Fernbedienung richtig eingesetzt ist.

Holen Sie den Dolphin aus dem Wasser und legen Sie Ihn auf eine Seite und schalten sie den Trafo ein. Der Dolphin ist jetzt eingeschaltet und macht einen Selbsttest. Bei diesem Test stoppt der Dolphin selbständig. Innerhalb von 60 Sekunden nach der Abschaltung können Sie die ID-Nummer ändern. Um diese zu tun schalten Sie die Fernbedienung ein und wählen sie den Modus PARAMETERS und gehen dann zur Position POOLSHAPE und drücken dann EXIT. Auf dem Display der Fernbedienung erscheint TRANSMITTING DATA innerhalb der ersten Minute geht der Dolphin wieder in einen Selbsttest und erkennt die neue ID NUMMER an.

WENN DIE PARAMETER NICHT GEÄNDERT SIND ODER DIE FERNBEDIENUNG BESCHÄDIGT IST DANN ARBEITET DER DOLPHIN MIT DEN ZULETZTE GEWÄHLTEN EINSTELLUNGEN:

